

以学铸魂 以学增智 以学正风 以学促干

云霄县举行福建医科大学附属第一医院党建帮扶医联体签约揭牌仪式

本报讯（郭扬 吴锡坤 方淑娟）2月6日，云霄县举行福建医科大学附属第一医院与县中医院党建帮扶医联体签约揭牌仪式，双方将坚持党建引领，在医疗技术、人才培养、科研创新等方面开展深度合作，为全县人民提供更加优质、专业的中医诊疗服务，为县域卫生健康事业高质量发展注入强劲动力。

云霄县委书记蓝良木、县长沈顺来，福建医科大学附属第一医院党委书记林章雅、院长康德智分别代表医地双方，共同为福建医科大学附属第一医院与云霄县中医院医疗健康联合体揭牌。与会领导共同见证省附一医院与县中医院签订党建帮扶医联体合作协议。

仪式上，蓝良木、沈顺来代表县委、县政府向长期以来关心支持云霄县域医疗卫生事业发展的上级部门和各界人士表示衷心感谢，向福建医科大学附属第一医院与云霄县中医院共建医联体表示祝贺，对远道而来的省附一医院专家团队表示诚挚欢迎。

蓝良木指出，省附一医院与县中医院建立党建帮扶医联体，将为县中医院带来全新发展机遇，有效增进全县人民健康福祉，助推云霄医疗服务能力、健康保障水平提质增效。县委、县政府将一如既往地大力支持卫生健康事业发展，系统谋划和全力推进健康云



医地双方共同为福建医科大学附属第一医院与云霄县中医院医疗健康联合体揭牌

帮扶，助力县中医院实现高质量发展，辐射带动提高云霄整体医疗水平。县卫健局和中医院要珍惜把握机会，认真学习吸收内化省级医院的先进技术和管理经验，实现诊疗水平、人才培养、学科建设与管理全方位提升。

林章雅表示，省附一医院将始终坚持毫不动摇坚持党对卫生健康工作的全面领导，以此次签约揭牌仪式为契机，持续深化“党建+帮扶医疗”健康联合体建设，以党建引领、医院管理、品牌提升、技术帮扶、临床科研和信息化建设为抓手，协助县中医院不断提升医疗技术水平和医疗服务管理水平，带动县域学科和人才梯次建设，更好地造福云霄人民，为建设健康云霄贡献附一力量。

云霄县领导郑雯雯、方成江，福建医科大学党委组织部副部长林为平、省附一医院纪委书记王浩波、副院长欧启水参加仪式并见证签约。福建医科大学附属第一医院、福建医科大学附属第一医院专家代表，县卫健局、县各医疗卫生机构负责人及中医院班子成员等参加仪式。

仪式结束后，省附一医院还在云霄开展业务培训、实地调研等活动，推动医联体共建走深走实。

云霄县四套班子主要领导调研春节氛围营造工作

本报讯（郭扬 吴锡坤）2月4日晚，云霄县委书记蓝良木、县长沈顺来、县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯等县四套班子主要领导带队调研春节氛围营造工作，力促城市颜值更靓、新年“福”气更浓、幸福成色更足，让人民群众欢度祥和的新春佳节。

春节将至，夜幕中的云霄流光溢彩年味儿浓，动车站、御史岭等交通门户周边挂上大红灯笼、布置年味装饰，江滨路等城区重要道路两侧行道树上的灯带灯串缤纷闪耀，人民公园、将军山公园等景点装扮一新，处处洋溢着喜庆的节日氛围。

县领导一行边走边看边议，并提出优化意见。县领导强调，各级各有关部门要充分认识做好春节气氛营造对塑好城市形象、彰显城市魅力、提升城市能级的重要意义。要点亮城市夜间“颜值”，做好城市景观提升各项工作，严密做好亮化设施运维安全保障工作，营造欢乐祥和、喜庆温馨、节俭安全的春节氛围，进一步提升群众的归属感和幸福感。要深化人居环境整治，深入实施“全域大清洁、净美迎新春”活动，打造一个干净整洁、文明和谐的节日环境，让群众充分感受到云霄的新面貌、新发展，欢欢喜喜过龙年、迎新春。

县领导方毅强、郑雯雯、周志坚、方炬宇、方锦洲、王玉潇分别参加调研。

云霄县委书记带队督导检查春节前安全生产及市场供应工作

本报讯（郭扬 吴锡坤）2月4日至5日，云霄县委书记蓝良木带队前往动车站、工业企业、文物保护单位、农贸市场、新业态经营场所以及重点交通路段，督导检查春节前安全生产及市场供应工作，确保广大群众度过一个平安欢乐、健康祥和的新春佳节。

在云霄动车站，蓝良木一行实地察看了春运服务保障和站前广场农产品展销推介等工作情况，向坚守春运一线的全体工作人员致以诚挚问候。蓝良木指出，要坚持以人民为中心，进一步优化运力配置、完善应急机制、加强值班值守，全面扎紧扎实交通运输安全篱笆，细化实化便民服务举措，保障春运平安便捷温馨。

在福建利众诚食品有限公司，蓝良木详细了解企业春节前后用工保障、订单需求和生产计划，并督导推进企业安全生产和食品安全“两个责任”落实工作，要求有关职能部门，要结合创建国家食品安全示范城市，进一步加大服务和监管力度，督促企业落实好主体责任，全面排查整治安全隐患，切实守牢好食品源头安全关。

在云山书院，蓝良木认真询问文物保护单位消防安全隐患排查整治工作情况，强调，要认真贯彻执行文物保护和消防安全法规制度，全面排查整治电气线路、燃香烧纸等火灾隐患，严密做好应急值班值守，增强火灾预警防控能力，筑牢文物保护单位消防安全防线；同时，要调动和凝聚民间力量，



收集和整理历史资料，深入挖掘林偕春文化蕴藏的廉洁基因，让传统文化薪火相传，真正讲好云霄故事。

蓝良木一行还深入西市场、15号仓以及江滨路与将军大道交叉口开展检查，强调，要统筹做好保供应、稳物价、促消费、惠民生等各项工作，让春节期间群众的“菜篮子”拎出满满幸福感；要加强对新业态经营场所安全监管力度，堵住房屋安全、消防安全、食品安全等方面管理漏洞，切实消除监管盲区，规范行业经营秩序，引导新业态助力城市更新、环境改善和消费升级；要推进道路交通安全隐患整治工作，全力预防和减少道路交通事故的发生，让群众春节期间出行更畅通、更安全。

县领导陈顺国、周志坚、方炬宇、汤永坚分别参加检查活动。

云霄县长调研检查节前市场供应、食品安全和安全生产工作

本报讯（朱乔榕 方淑娟）新春将至，年味渐浓。2月5日，云霄县县长沈顺来带队深入县城区调研检查节前市场供应、食品安全和安全生产工作，强调要坚持以人民为中心的发展思想，做好保供稳价工



沈顺来带队深入县城区调研检查节前市场供应、食品安全和安全生产工作

作，加强市场监管，努力满足群众多元化消费需求，切实守牢安全底线，确保人民群众过一个平安、欢乐、祥和的春节。

沈顺来一行先后前往中农批农商城、恒晟超市清华园店，与经营者面对面交流，询问农副产品的货源组织和价格走势，向相关部门了解食安抽检等情况，察看安全出口、消防设施等重点部位，督导市场规范运营、农副产品保供稳价、食品安全监管等工作落实情况。

沈顺来指出，要扛牢“米袋子”，拎稳“菜篮子”。“米袋子”“菜篮子”事关千家万户，是最基本的民生，相关部门要加强节日市场秩序管理，及时掌握市场供求动态，做好粮油肉蛋奶果蔬等生活必需品保供稳价，保障节日期间物丰货足、质优价稳，更好满足群众消费需求。同时要守牢食品安全底线，持

续加强食品安全监管，加大抽查检查频次，实施食品全流程溯源管理，严防严控食品安全风险，让群众买得舒心、吃得放心、用得安心，切实保障人民群众“舌尖上的安全”。

沈顺来强调，要绷紧“安全弦”，拧紧“安全阀”。相关部门要紧盯重点场所、重点区域、重点环节，压紧压实安全生产“四方责任”，全面开展消防安全隐患大排查大整治行动，分行业分领域开展消防安全标准化建设、规范化培训、实战化演练，加大消防安全知识宣传力度，不断提高群众的消防安全意识和自防自救能力。市场、商超等生产经营和人员密集场所要牢固树立消防安全意识，全面开展安全隐患摸排，保持疏散通道和安全出口畅通，坚决有效遏制安全事故的发生。

县领导汤永坚参加调研。